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VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE TRES.
PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI 
1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA.
2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA DE 14.06.2023 
3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES.
4. OBSERVAÇÕES:

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI.
PRIMEIRA PARTE:
CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS
SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS.

1-REQUERIMENTO POPULAR. (ART.100 - §5° R.I) 

REQUERIMENTO POPULAR Nº061/2023
AUTOR: ADRIANO SILVA
DESTINATARIO: SECRETARIA DE IONFRAESTRUTURA
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA Á SEDE AO FOGAREIRO E A ESTRADA QUE LIGA SALGADINHO E AGROVILA POIS ESTÃO INTRANSITÁVEIS. 
REQUERIMENTO POPULAR Nº062/2023
AUTOR: ADRIANO SILVA
DESTINATARIO: SAAE
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A MANUTENÇÃO OU UM PROJETO PARA OUTRA CAIXA D'ÁGUA NA VILA DE FOGAREIRO POIS A SITUAÇÃO DA CAIXA TÁ COMPLICADA.
2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES.
REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°151/2023
AUTOR: ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA
DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL 
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIBERAÇÃO DE RECURSOS ATRAVES DE EMENDAS PARLAMENTARES, JUNTO AOS DEPUTADOS, PARA A CONSTRUÇÃO DO ASFALTO QUIXERAMOBIM AO DISTRITO DE BELÉM.
REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°152/2023
AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA
DESTINATARIO: SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL - SETAS
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE RELATÓRIO COM INFORMAÇOES SOBRE A ENTREGA DE CESTAS BÁSICAS EM QUIXERAMOBIM ADVINDAS DE RECURSOS DO TESOURO MUNICIPAL, BEM COMO A LISTAGEM DAS RESPECTIVAS FAMÍLIAS BENEFICIADAS.  








REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°153/2023
AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA
DESTINATARIO: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE INFORMAÇÕES COM A RELAÇÃO DAS ESCOLAS QUE FORAM REFORMADAS NO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM, BEM COMO OS SERVIÇOS REALIZADOS EM CADA UMA DELAS E OS RESPECTIVOS VALORES PAGOS.
REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°154/2023
AUTOR: ROBERLAN MESQUITA SALDANHA
DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DAS SEGUINTES LOCALIDADES:  SANTA HELENA, CARQUEJA, SERRINHA DE SANTA MARIA E OITICICA.
REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°155/2023
AUTOR: ROBERLAN MESQUITA SALDANHA
DESTINATARIO: SAAE
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIGAÇÃO DE AGUA ENCANADA PARA TRÊS CASAS QUE ESTÃO LEVANDO ÁGUA PARA SUAS RESIDÊNCIAS DE CARROÇA E DE JUMENTO NO ASSENTAMENTO CARQUEJA.
REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°156/2023
AUTOR: IGOR COSTA MARTINS
DESTINATARIO: MOÇÃO DE APOIO À EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS
SUMULA: QUE SEJA MANTIDA COMO EMPRESA PÚBLICA, COM AMPLA PRESENÇA NO TERRITÓRIO NACIONAL, DESENVOLVIDA E ATUALIZADA TECNOLOGICAMENTE, GERIDA DE MODO PROFISSIONAL E COM A READEQUAÇÃO DE SEU QUADRO FUNCIONAL MEDIANTE A ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO, COM O OBJETIVO DE PRESTAR SERVIÇOS DE QUALIDADE À TODA POPULAÇÃO BRASILEIRA, COM AMPLIAÇÃO DA SUA RELEVÂNCIA PARA OS PEQUENOS NEGÓCIOS E PARA OS CIDADÃOS, VISANDO ATENDER ÀS NECESSIDADES DOS MUNICÍPIOS.
REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°157/2023
AUTOR: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO
DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REPOSIÇÃO DAS LÂMPADAS DAS COMUNIDADES DE PERDIÇÃO, IPUEIRA DOS MOTAS E AGROVILA, DISTRITO DE PASSAGEM.
REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°158/2023
AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA
DESTINATARIO: SAAE
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INTERLIGAÇÃO DA ADUTORA QUE ABASTECE BELÉM E URUQUÊ A COMUNIDADE DE PÉ DE SERRA.






REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°159/2023
AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA
DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REFORMA DA PASSAGEM MOLHADA QUE LIGA A VILA DE CANECÃO PARA MELHORAR A CIRCULAÇÃO DIÁRIA, INCLUSIVE SERVINDO-SE DE PRINCIPAL ACESSO DA POPULAÇÃO DA COMUNIDADE À SEDE DO MUNICÍPIO / RECUPERAÇÃO DA ESTRADA E RAMAIS QUE LIGA A COMUNIDADE DE LAGES. A ESTRADA SUPRACITADA ENCONTRA-SE EM MAU ESTADO E NECESSITA DE REPAROS / LIMPEZA DA RUA PEDRO COUTINHO, BAIRRO POMPÉIA AO LADO DA IGREJA EVANGÉLICA BEM COMO NA RUA JOÃO LÚCIO DO CARMO, BAIRRO POMPÉIA, NAS PROXIMIDADES DA 
ACADEMIA DA SAÚDE.REPAROS NO CALÇAMENTO (REPOSIÇÃO DE PEDRAS) NA RUA 5 QUADRA 9, BAIRRO JARDIM NORTE II.
REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°160/2023
AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA
DESTINATARIO: SECRETARIA DE SAUDE
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM PONTO DE ATENDIMENTO MÉDICO NAS COMUNIDADES DE CUPIM E BELO NORTE. AS COMUNIDADES ACIMA CITADAS NESCESSITAM URGENTEMENTE DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS), PARA MELHORAR O ATENDIMENTO NAQUELA REGIÃO.
REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°161/2023
AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA
DESTINATARIO: DEPUTADO OSMAR BAQUIT
SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIBERAÇÃO DE RECURSOS ATRAVES DE EMENDAS PARLAMENTARES para aquisição desses equipamentos: AUTOCLAVE ORTOSISTESE MODELO: AC 200 LITROS COM 01 PORTA) DIMENSÃO: L x A x P (960 X1700X 1225mm) / MESA INOXIDÁVEL, ACABAMENTO TAMPO LEITO TAMPO CIRURGICA, TIPO ESTRUTURA AÇO RADIOTRANSPARENTE C/SUPORTE E GAVETA P/RX, MOVIMENTO TIPO ELEVAÇÃO TRENDELEMBURG REVERSO,LATERAL ESQUERDO E DIREITO, PERNEIRA COM PERNEIRA, OMBREIRA COM OMBREIRA,SUPORTE LATERAL COM SUPORTE LATERAL COMANDO MOVIMENTO CONTROLE REMOTO, COMPRIMENTO CERCA DE 200 M, LARGURA 80 CM
CARRO DE ANESTESIA DRAGER FABIUS GS / MESAS AUXILIARES PARA INSTRUMENTAÇÃO CIRURGICA INOX, FOCO CIRURGICO DE TETO SKYLED DE DOIS BRAÇOS 120-120, ASPIRADOR DE SECRESSOES
BISTURI ELETRONICO. TIPO MICROPROCESSADO, TIPO CORTE AJUSTES INDEPENDENTES DE CORTE E
COAGULAÇÃO, POTÊNCIA 400WATTS, COMPONENTES 1-PEDAL DUPLO,1 CANETA PADRÃO CABO BIPOLAR ACESSORIOS 1 CANETA COMANDO MANUALI PINO ADAPTADOR DE CANETA ADICIONAIS, I PLACA MONITOR MULTIPARAMETROS CAPNOGRAFIA-MODELO: DX 2021 DIXTAL COM CAPNOGRAFIA-MODELO: DX 2021 / KIT LARINGOSCOPIO CONVENCIONAL COMPLETO COM 6 LAMINAS MACINTOSH CURVA MD , KIT LARINGOSCOPIO INFANTIL.COM 3 LAMINAS RETA (00, 0, 1), KIT MANDRIL-FIO GUIA PAR INTUBAÇÃO ADULTO E INFANTIL COM BOTÃO DE REGULAGEM , INTENSIFICADOR DE IMAGEM POS CIRURGICO,CAIXA KIT INOX PARA HISTERECTOMIA ABDOMINAL, KIT INOX PARA COLECISTECTOMIA e CISTOTOMIA / CAIXA KIT INOX PARA CIRURGIA GERAL ,CAIXA KIT INOX PARA CESAREA, CIRUITO DE BARAKA 



PARA ANESTESIA EM SILICONE ADULTO/INFANTIL, BVM RESSUCITADOR-DE SILICONE NEONATAL/ADULTO/INFANTIL.
TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO 012/2023(EM REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 
AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO
SUMULA: INSTITUI O NOVO CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM, E DA OUTRA PROVIDENCIAS. 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 027/2023(EM REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 
AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO
SUMULA: INSTITUI O PRÊMIO INSPIRAÇÃO – EDUCADORES DE QUIXERAMOBIM QUE TEM COMO OBJETIVOS INCENTIVAR, IDENTIFICAR, VALORIZAR, DIVULGAR E PROMOVER O COMPARTILHAMENTO DE EXPERIÊNCIAS EDUCATIVAS DE QUALIDADE, PLANEJADAS E DESENVOLVIDAS POR PROFESSORES, DIRETORES E COORDENADORES PEDAGÓGICOS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE QUIXERAMOBIM, E DA OUTRA PROVIDENCIAS. 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº020/2023 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)
AUTOR: ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA
SÚMULA: DISPÕE SOBRE A DOCÊNCIA EM EDUCAÇÃO FÍSICA NO ENSINO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL NAS ESCOLAS DA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº031/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 
AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE
SÚMULA: CONCEDE A COMENDA DR. JOSÉ PONTES NETO AO MEDICO WALMIR LEITE PONTES, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº032/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 
AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE
SÚMULA: CONCEDE A COMENDA DR. JOSÉ PONTES NETO AO MEDICO WALMIR LEITE PONTES FILHO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº033/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 
AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE
SÚMULA: CONCEDE A COMENDA DR. JOSÉ PONTES NETO AO TRAUMATOLOGISTA CRISTIANO BENÍCIO DOS SANTOS, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº035/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 
AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA
SÚMULA: CONCEDE A COMENDA DR. JOSÉ PONTES NETO AO TRAUMATOLOGISTA SEVERINO GUILHERMINO DOS SANTOS, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº036/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 
AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA
SÚMULA: CONCEDE A COMENDA DR. JOSÉ PONTES NETO AO MEDICO LUCAS RAULINO ALMEIDA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.



PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº037/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 
AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA
SÚMULA: CONCEDE A COMENDA DR. JOSÉ PONTES NETO AO MEDICO JOSÉ ARIMATEIA DA SILVA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº038/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 
AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA
SÚMULA: CONCEDE A COMENDA DR. JOSÉ ALVES DA SILVEIRA AO MEDICO DR. CARLOS ROBERTO MOTA ALMEIDA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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